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Terre di cinema – International Cinematographers Days 5/16 giugno 2016

Domenica si  comincia con il CineCampus

Dal sei al dieci giugno, ai Viagrande Studios, proiezioni retrospettive e premiazioni

 

Ancora poche ore e le luci sulla sesta edizione di Terre di Cinema - International Cinematographers Days, principale manifestazione italiana dedicata alla tecnica dell’immagine cinematografica, si accenderanno. Si parte domenica 5 giugno con il CineCampus residenziale, in collaborazione con il Centro Sperimentale di Cinematografia - Nazionale di Cinema. Saranno loro, 18 futuri registi e direttori della fotografia, ad inaugurare l’edizione 2016 del Festival che è sotto la direzione artistica di Vincenzo Condorelli, direttore della fotografia siciliano che si è formato alla London Film School.  

E’ tutto pronto quindi a Viagrande a Villa di Bella, una delle sedi del Festival che quest’anno si svolge alle pendici dell’Etna, per accogliere questi giovani studenti, otto donne e dieci uomini, provenienti da tutto il mondo: Italia, India, Stati Uniti, Germania, Israele, Romania, Portogallo, Bulgaria e Marocco. In questa full immersion lunga dieci giorni, che prenderà il via con la masterclass inaugurale di Alan Bernstein (già Preside per 35 anni della London Film School, una delle più importanti scuole di cinema al mondo, presieduta dal regista Mike Leigh, che conta tra i suoi diplomati cineasti del calibro di Michael Mann e Tak Fujimoto), scopriranno la Sicilia (per la maggior parte di loro si tratta della prima esperienza in questa terra) con i loro occhi e con quelli delle macchine da presa attraverso le quali produrranno sei cortometraggi, ognuno di circa cinque minuti, che racconteranno una versione tutta personale della nostra isola. "E' un'occasione preziosa per loro - spiega il direttore del festival Vincenzo Condorelli - ma è preziosa anche per la nostra terra. I corti che produrranno entreranno nel loro portfolio e gireranno il mondo, così come sono destinati a fare coloro che hanno scelto di dedicare la propria carriera alla fotografia cinematografica”. Gli studenti del CineCampus gireranno le loro scene in alcuni luoghi caratteristici dell’Etna, ma anche alla tenuta San Michele delle Cantine Murgo, dove troveranno tratti visibili della nostra tradizione. 

 

Lunedì 6 giugno, ai Viagrande Studios, si inaugura la sezione On Screen del Festival quella aperta al pubblico, e si comincia con la presentazione del Cinecittà Luce Contest a cura di Alessandro De Filippo, docente dell'Università di Catania e del direttore artistico del festival, Vincenzo Condorelli, un'occasione unica per i filmmaker siciliani, che premierà la migliore sinossi di documentario che abbia come tema il Mediterraneo e le migrazioni. A seguire le sezioni a concorso tra cui una selezione dei corti in nomination per il Premio Nastri d’Argento 2016, in collaborazione con SNGCI Sindacato Nazionale Giornalisti e Critici cinematografici. Alle 21:00 partirà un tributo al grande direttore della fotografia Giovanni di Venanzo, venuto a mancare cinquant'anni fa. La retrospettiva, Cinecittà Luce & Masters of Light, nasce da una collaborazione tra TDC e l'Istituto Luce, grazie alla quale verranno proiettati dei cortometraggi d'archivio.  

Tra gli altri appuntamenti da segnalare, la presentazione fissata per il 7 giugno a Villa di Bella, del progetto L’Etna e i grandi registi, con apertura della mostra L’Etna set di Pasolini. Il mito e la luce; mercoledì 8 giugno alle 20:00 ai Viagrande Studios la premiazione Master Of Ligth con Christian Berger (direttore della fotografia austriaco, che da anni ha legato il suo nome a quello del regista Michael Haneke, per il quale ha curato la fotografia de “Il nastro Bianco”, 2009, con cui è stato candidato al Premio Oscar e all’European Film Award) ; giovedì 9 giugno, allo stesso orario, la premiazione New Cinematographers Award Lightning. Venerdì 10 giugno, la serata finale con la premiazione TDC in Short Iris Award. 

Ricordiamo che il Festival, nella sua parte dedicata al CineCampus, quest’anno si arricchisce con il workshop di Letizia Battaglia “La ricerca della bellezza”, dal 10 al 14 giugno, e il 15 e 16 giugno, a Forza d’Agro’ (Messina), con una due giorni dedicata all’innovazione tecnologica nel cinema e nella ripresa digitale, uno showcase di prodotti e nuove tecnologie realizzato in collaborazione con ADCOM.
Terre di Cinema è un Festival realizzato con il sostegno ufficiale della Regione Siciliana – Assessorato Turismo, Sport e Spettacolo, Sicilia Film Commission e del Ministero per lo Sviluppo Economico. In collaborazione con Fondazione Centro Sperimentale di Cinematografia – Scuola Nazionale Cinema, AIC – Associazione Italiana Autori della Fotografia Cinematografica, SNGCI – Sindacato Nazionale dei Giornalisti Cinematografici Italiani, Università degli Studi di Catania, ADCOM, Terra di Bo, Viagrande Studios, con il patrocinio del Comune di Santa Venerina.

NB: Per quanti ne facessero richiesta sono disponibili altre foto e immagini video. 
NB: durante i giorni del Festival renderemo disponibili comunicati consuntivi e, con un FTP, immagini video e foto ad alta risoluzione. 
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